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TÁRGY: GRANSTAR COMBI 
ikercsomagolású gyomirtó permetezőszer 
készletekre vonatkozó türelmi idő 
megállapítása

A  Mezőgazdasági  Szakigazgatási  Hivatal  Központ,  mint  élelmiszerlánc-felügyeleti  szerv  (a 
továbbiakban: engedélyező hatóság), a DuPont Magyarország Kft. (2040 Budaörs, Neumann J. 
u.  1.) ügyfél  kérelmére  a  Granstar  Combi  ikercsomagolású  gyomirtó  permetezőszer 
forgalomba  hozatali  és  felhasználási  engedélyének  visszavonása  és  a  készletekre  vonatkozó 
türelmi idő megállapítása tárgyában meghozta az alábbi

h a t á r o z a t o t .

I. A Granstar Combi ikercsomagolású gyomirtó permetezőszer FVM 45.005/1999. számú 
határozatában kiadott forgalomba hozatali és felhasználási engedélye 2009. október 15-én lejárt. 

II. Az engedélyező hatóság a  Granstar Combi ikercsomagolású gyomirtó permetezőszer 
értékesítési  láncban  meglévő  készleteire  vonatkozó  türelmi  időt az  alábbi  módon  határozza 
meg:

Az  ügyfél  a  szert  a  határozat  közlésétől  számítva  nem  hozhatja  forgalomba.  A  nagy-  és 
kiskereskedők  raktárkészleteiket  2010.  április  15-ig  értékesíthetik.  A  szer  felhasználása  az 
eltarthatósági idő végéig engedélyezett.

Az ügyfél köteles a jelen határozatban foglaltakról a kereskedelmi partnereit közlemény útján 
tájékoztatni.

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.

A  határozat  felülvizsgálata  jogszabálysértésre  hivatkozással  kérhető  a  Fővárosi  Bíróságtól  a 
határozatot  hozó  Mezőgazdasági  Szakigazgatási  Hivatal  Központ  (a  továbbiakban:  MgSzH 
Központ) elleni kereset indításával. 

A  keresetlevelet  (3  példányban)  az  engedélyező  hatóságnál  a  felülvizsgálni  kért  határozat 
közlésétől  számított  harminc  napon  belül  kell  benyújtani,  vagy  ajánlott  küldeményként  kell 
postára adni.



INDOKOLÁS

A határozat indokolás része nem nyilvános.

Kelt: Budapest, 2010. január 28.  napján

                   Dr. Halmágyi Tibor                    igazgató  
                                                               P.H.
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